

GEFF WB – UCBL

Zemlja:	Bosna i Hercegovina
Identifikacioni broj projekta:	49132
Poslovni sektor:	Depozitarni kredit (banke)
Vrsta:	Privatni sektor
Okolinska kategorija:	
Datum razmatranja na Upravnom odboru:	4 maj 2017
Status:	Inicijalna faza
Datum objavljivanja engleske verzije KOP-a:	6 april 2017

Opis projekta

Kredit od EUR 5 miliona za UniCredit Banku a.d. Banja Luka u okviru Programa financiranja zelene ekonomije u stambenom sektoru na Zapadnom Balkanu ("GEFF" ili "Okvir" ili "Program") za davanje pod-kredita u stambenom sektoru za ulaganja u zelenu ekonomiju u Bosni i Hercegovini.

Ciljevi projekta

Cilj projekta je da doprinese razvoju tržišta zelene ekonomije u Bosni i Hercegovini kroz (i) podizanje nivoa svijesti, kao i kapaciteta i uključivanja stanovništva i privatnog sektora u ulaganja u zelenu ekonomiju u stambenom sektoru, (ii) poboljšanje životnog komfora i priuštivost komunalnih usluga za domaćinstva, (iii) jačanje domaće proizvodnje za snabdijevanje zelenom tehnologijom i materijalima, i konačno (iv) postizanje značajnih ušteda u resursima u ključnim energetski intenzivnim sektorima u Bosni i Hercegovini.

Tranzicijski uticaj

Projekt će biti fokusiran na stambeni sektor u Bosni i Hercegovini i očekuje se da će potaknuti rast tržišta za snabdijevanje zelenom tehnologijom i materijalima u zemlji. Očekuje se da će projekt demonstrirati koristi od očuvanja resursa i promovirati širenje zelenog kreditiranja za individualne objekte i objekte kolektivnog stanovanja u sektoru za koji je karakterističan relativno visok intenzitet korištenja energije i emisija ugljika. Projekt će drugim bankama demonstrirati tržišni potencijal za zeleno kreditiranje i pomoći u mobiliziranju privatnog sektora za ulaganja u stambeni sektor, kojem trenutno nedostaje financiranje. Financiranje u okviru ovog Programa će biti dopunjeno kroz ciljane poticaje, tehničku pomoć, kao i sveobuhvatnu kampanju podizanja svijesti radi poboljšanja

Kratki opis projekta (KOP)

priuštvosti, informiranja i ublažavanje drugih prepreka i dalje potpore tržišnoj potražnji za veoma kvalitetnim rješenjima.

Klijent

UNICREDIT BANK A.D. BANJA LUKA

UniCredit Bank a.d. Banja Luka je peta banka po veličini u Bosni i Hercegovini i dio UniCredit grupacije.

EBRD financiranje

EUR 5.000.000,00

Ukupni troškovi projekta

EUR 5.000.000,00

Okolinski i socijalni sažetak

Kategorija FI. Od svih finansijskih institucija, učesnica u programu ("PFI") će se tražiti da poštuju EBRD-ove Provedbene zahtjeve (PZ) 2, 4 i 9, uključujući poštivanje EBRD-ove okolinske i socijalne liste isključenja. Zbog prirode projekta koji se fokusira na stambeni sektor i pojednostavljene strukture odobravanja, po kojoj će svi pod-projekti usklađeni sa Tehnološkim selektorom/Listom podobnih dobavljača i instalatera ("LESI") biti automatski prihvatljivi (osim pod-kredita za servisiranje dobavljača, trgovaca, proizvođača) Projektni konsultant će napraviti Tehnološkog selektora/LESI uzimajući u obzir okolinsku i socijalnu listu isključenja i druge primjenljive zahtjeve. Pod-kreditni za servisiranje dobavljača, trgovaca i proizvođača će biti pregledani od strane Projektnog konsultanta i provjereni u odnosu na EBRD-ovu okolinsku i socijalnu listu isključenja. Od novih PFI će se tražiti da popune i dostave EBRD-u upitnik za FI okolinsku i socijalnu detaljnu analizu i procjenu (due diligence) kako bi se utvrdilo da li poštuju PZ-ove. Od svih PFI će se zahtijevati da dostavljaju godišnje okolinske i socijalne izvještaje Banci uključujući izvještaje o pod-projektima.

Tehnička saradnja

GEFF će imati sveobuhvatni paket tehničke pomoći ("TC") sa ciljem pružanja podrške ukupnoj implementaciji i isplati sredstava programa, kao i pomoć u prevazilaženju tržišnih prepreka i izgradnji samoodrživog tržišta kroz poboljšanje ukupnog nivoa svijesti i izgradnju dugoročnih kapaciteta svih zainteresiranih strana za zelene investicije u stambeni sektor. TC će se davati za PFI i za korisnike pod-kredita. Aktivnosti koje će Projektni konsultant poduzeti uključuju i) organiziranje i administriranje Programa, ii) generalnu tržišnu svijest, iii) izgradnju kapaciteta i kreiranje alata, iv) izgradnju kapaciteta za korisnike pod-kredita, i v) verifikaciju pod-projekata, monitoring i izvještavanje EBRD-a.

Kontakt informacije o Preduzeću

Jasminka Bajic
jasminka.bajic@unicreditgroup.ba
+387 (51) 243 296

Kratki opis projekta (KOP)

<https://www.unicreditbank-bl.ba/sr/stanovnistvo.html#home>
Marije Bursac 7 Banja Luka, 78000 Bosnia and Herzegovina

Poslovne mogućnosti

Za poslovne mogućnosti i nabavku kontaktirajte klijenta.

Opće informacije o projektu:

EBRD informacije o projektu koje se ne odnose na nabavku:

Tel: +44 20 7338 7168; Faks: +44 20 7338 7380

Email: projectenquiries@ebrd.com

Politika javnog informiranja (PJI)

PJI utvrđuje kako EBRD iznosi u javnost informacije i kako se konsultuje sa zainteresiranim stranama da bi promovirala bolju informiranost i razumijevanje njenih strategija, politika i projekata.

[Tekst PJI](#)

Mehanizam za podnošenje žalbi u vezi s projektom (MPŽ)

EBRD je uspostavio Mehanizam za podnošenje žalbi (MPŽ) u vezi s projektom kako bi pojedincima ili organizacijama pružio mogućnost nezavisnog razmatranja žalbi koje se odnose na projekte koje Banka financira, a koji su navodno izazvali ili mogu izazvati štetu.

[Pravila procedure za MPŽ | Verzija na ruskom jeziku](#)

Sve žalbe po MPŽ se moraju uložiti najkasnije 12 mjeseci nakon zadnje isplate EBRD sredstava. Možete se obratiti za pomoć MPŽ službeniku (na pcm@ebrd.com) ili relevantnom EBRD Predstavničkom uredu ako niste sigurni u kojem vremenskom periodu treba uložite žalbu.